Fiche 3 : choisir la bonne solution

Pour chaque ligne du tableau, trois réponses sont proposées, mais une seule est exacte : entoure la
bonne réponse.

9 9

7 2 . . 9 9
1 |La somme 2+3 est égale a : 7 12
5 40 20
X2 = 42 28
2 1
3 G a 0,214 285 714 =
= 9
7
Une valeur approchée, au dixieme pres,
- du nombre 7\/5; 1 est: 2.7 1.2
On veut remplir des bouteilles contenant
5 chacune % L. Avec 12 L, on peut remplir : 9 bouteilles 12 bouteilles 16 bouteilles

Dans un club sportif, % des adhérents ont

=N
i

=
N W

W|N

. 1
6 |plusde 42 ans et % ont moins de 25 ans. 5 %
La proportion d’adhérents ayant un age de
25 a 42 ans est...
Qlllixggi(lrasfgkluze(’ﬁaZn(c:;lkrljlsg?ﬁ:tuz)crayons, un cahier un cahier un cahier
: N . ' coute 250 F coute 250 F coute 300 F
7 | Nathalie achete 1 cahier et 5 crayons, un crayon un crayon un crayon

elle paie 650 F. Combien coute
un cahier et combien coute un crayon ?

Une télé coute 46 000 F (francs pacifique). Son
. prix est augmenté de 20 %. Je paierai donc... 36 800 F 46 020 F
9 |L'écriture décimale du nombre 5,3 x 10° est : 530 000 5,300 000 5 300 000
10 2,53 % 1015 — 2,530 000 000 000 000 00 253 000 000 000 000 000
Combien faut-il environ de CD de 700
11 |Mégaoctets pour stocker autant de 4 600 4 600 000

données qu’une clé de 32 Gigaoctets ?

/

coute 100 F coute 110 F coute 70 E

A I'entrée du chemin, sur la premiére case, sont
12 |placés deux cailloux noirs. Le but du jeu est de 64 cailloux 128 cailloux
sortir du chemin en passant par toutes les

cases. Attention : pour pouvoir se déplacer
sur la case suivante, il faut pouvoir déposer un
nombre de cailloux égal au double du nombre
de cailloux sur la case précédente. Combien
de cailloux doit-on placer sur la derniere case ?
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